



1 октября отмечается День пожилых людей

По всей стране на этой неделе проходят мероприятия, приуроченные ко Дню пожилых людей.

Во всех организациях системы Минсвязи состоялись встречи с коллегами "золотого" возраста, организованы экскурсии, проведены концерты и праздничные поздравления.

В конце октября пройдет Республиканский фестиваль любительского художественного творчества ветеранов организаций связи «Не стареют душой ветераны».

Сегодня состоялась встреча ветеранов труда, бывших сотрудников центрального аппарата Министерства связи и информатизации, организованная профсоюзом Минсвязи.

Проведена экскурсия в Белорусском государственном академическом театре юного зрителя. К слову, это одно из старейших учреждений для детей и молодежи в Беларуси. Узнали об истории и традициях театра, познакомили с уникальными возможностями сцены, заглянули в примерные артистов, а также посетили мастерские и юбилейную выставку «Театр, где рождаются мечты».

Такие встречи дают возможность выразить нашу искреннюю благодарность тем, кто вложил свой труд и знания в развитие нашей отрасли и страны в целом, - отметила председатель профсоюза Минсвязи Наталья Алешкевич.

Поздравляем ветеранов с праздником! Желаем крепкого здоровья, чистого неба над головой, активного долголетия, заботы близких! И пусть жизнь будет яркой, насыщенной на события и встречи!

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/1-oktyabrya-otmechaetsya-den-pozhilykh-lyudey-0>